$20~$80

I-Ic v AU v R T Acerorex

TRl R

B R HCB
g ol HCB...D
BIEE A HCQ
e gl HCQ...D
HCB...DA,
B E AT FH/T72_ssomm HCB...DB
HCQ...DA,

RIFIZ R BT /772 _ssomm HCQ...DB

© 375 3o B R b — i ek R R BT A 22 ) - A S P S /N BB AR B 22 R
ZEIRHFICIGE o

© AR ik BE AL Y BE AR e RN T RRHE - R > HABGHR -

® S RURR G5 K B o

FHEE R

HELAE (mm) $20 25 $32 40 #50 $63 #80
fILEE (mm) 30 60 80 90 100
TAERERS L 2 AR A
ME sl
R J #ER (MPa) 14(140kgf/cm?)
s B (C) 10~ +60
ik
| | | | | |
BT A 1712 BHRET B 25 oJiTiE
I I I I
20- ¢ 20mm 5-5mm IR IR
g:'z)-qsggmm 10 - 10mm
- mm
40- ﬁ 40mm ;g - ;g’""‘
HCB 50-¢ S0mm 25 - 25mm 5 ¢ LRIREER TR -
1 80-480mm s0-30mm | MRS 9SW D WEE
35 - 35mm
40 - 40mm
45 - 45mm
50 - 50mm
HCQ 60 - 60mm
70 - 70mm
80 - 80mm
90 -90mm | Z: HNFE
100 - 100mm

R L: — GRS —imoh G R

3-41




O

3335

-
(5}
=

o
D
=

HEEHE

e 7R yefy JER R L A
I-I i TR Y JAR EROTEK
¢ 20~ % 80
[ ] O
B mae= B 10 | 15 [ 20 | 25 | 30 [ 35 | 40 | 45 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100
$20 o ° o) ° o) ° o ° — — — — — — —
$25 [ ° ) ° [¢) ° [ ° e ° = = = =
$32 ° ° ° ° ° ° o) ° O ° ° — — — —
HCB
HCB-Z 40 ° ° ° ° ° ° [¢) ° [¢) ° ° ° ° — —
$50 ° ° ° ° ° ° o ° O ° ° ° ° ° —
$63 ° ° ° ° ° ° [¢) ° ° ° ° ° ° °
$80 ° ° ° ° ° ° o) ° [¢) ° ° ° ° ° °
$32 [ ° ) ° [¢) ° [¢) ° [¢) ° — — — — —
HCB-D $40 o ° o ° o ° o) ° O ° — — — — —
HCB-ZD ¢ 50 ) ° ] ° ] ° ] ° ] ° — — — — —
HCB-LD 463 ) ° 0 ° o ° 0 ° S o | | | | T -
$80 ) ° [¢) ° [¢) ° [¢) ° [¢) ° — — — — —
$32 o [ ) ° ) ° ) ° O ° — — — — —
HCB-DA 540 o | @ | o] @e| o | @ | o] @ | o @] =] =1=1<=1-<=
:gg:ﬁg"\ $50 o [ ©) ° ) ° ) ° O ° — — — — —
HCB-ZDB ¢ 63 (©] (] (©] [ J O o O ° (e] ° = = = = =
480 o [ o ° o ° o) ° O ° — — — — —
Y i 9B 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 80 90 100
$32 o) ° o ° o) ° ° ° — — — — —
HCQ 40 [ ° [ ° [ ° O ° [¢) °
HCQ-Z 50 o ° o) [J o) [ [ ) [ — — — — —
¢ 63 O ] O ] O ] O ] O 3
HCQ-D ¢ 32 O [J O [J O [J O ] O J — — — — —
HCQ-ZD 40 O ° ] ° [ ° O ° [¢) °
HCQ-RD 50 o) ° o) ° e ° o) ° o) ° — — — — —
HCQ-LD $ 63 O ) O ) O ) (e} ) (e} ]
HCQ-DA ¢ 32 O [J @] [J O [J O J O J — — — — —
HCQ-ZDA | ¢40 [} ° [} ° [ ° O ° [¢) °
HCQ-DB 50 o ° 0 ° o) ° o) ° o) ° — — — — —
HCQ-ZDB $ 63 O [ O ® O 0 O 0 O J
BBfi7 : KN
fiakc (MPa)
(mm) | (mm) | (o) [ g 7 8 9 10 11 12 13 | 14
520 | 412 Al 314 1.88 2.20 2.51 2.83 3.14 3.46 3.77 4.08 4.40
B| 201 1.21 1.41 1.61 1.81 2.01 2.21 2.41 2.61 2.81
025 | 14 A 491 2.95 3.44 3.93 4.42 4.91 5.40 5.89 6.38 6.87
B 337 2.02 2.36 2.70 3.03 3.37 3.71 4.04 4.38 4.72
$32 $20 A 804 4.83 5.63 6.43 7.24 8.04 8.85 9.65 10.46 11.26
B 490 2.94 3.43 3.92 4.41 4.90 5.39 5.88 6.37 6.86
$40 25 A | 1257 7.54 8.80 10.05 11.31 12.57 13.82 15.08 16.34 17.59
B 766 4.59 5.36 6.13 6.89 7.66 8.42 9.19 9.95 10.72
#50 $30 A | 1963 11.78 13.74 15.71 17.67 19.63 21.60 23.56 25.53 27.49
B | 1257 7.54 8.80 10.05 11.31 12.57 13.82 15.08 16.34 17.59
$63 #35 A 3117 18.70 21.82 24.94 28.06 31.17 34.29 37.41 40.52 43.64
B | 2155 12.93 15.09 17.24 19.40 21.55 23.71 25.86 28.02 30.17
#80 $45 A | 5027 30.16 35.19 40.21 45.24 50.27 55.29 60.32 65.35 70.37
B | 3436 20.62 24.05 27.49 30.93 34.36 37.80 41.23 44.67 48.11
F: (N)
P: (MPa) :
F=P XA — f A (mm?) Alb !B:":I
f: (N)

3-4.2



SHE TR Y
e 2R Yl JER T Acrorex
@20~ 80
AT T =0
HCSK;] HC[ |SK D
B] [a= i B] [am= e
m 20 HCBSK20 - 8% No.6,7,8,9,10 @ 32 HCBSK32D,HCQSK32D - 4 No.6,7,8,9,10
25 HCBSK25 - 84 No.6,7,8,9,10 40 HCBSK40D,HCQSK40D - &4 No.6,7,8,9,10
32 HCBSK32,HCQSK32 - &% No.6,7,8,9,10 50 HCBSK50D,HCQSK50D - &% No.6,7,8,9,10
40 HCBSK40,HCQSK40 - &% No.6,7,8,9,10 63 HCBSK63D,HCQSK63D - &% No.6,7,8,9,10
50 HCBSK50,HCQSK50 - &% No.6,7,8,9,10 80 HCBSK80D - 8% No.6,7,8,9,10
63 HCBSK63,HCQSK63 - 82 No.6,7,8,9,10
80 HCBSK80 A% No.6,7,8,9,10
@HCB ™
HCQ &
EZLES
No. - wi |No. - wiit [No - Wik
T T s [ e T 1o [ W 1
2 | WA 1 6 [ EEE O K 1
3 | mEAE T 7 [eons D
A " s [ smamE KT
@ HCB-D =
HCQ-D 7 (9)
ER
No. Py 0 |No. Py i |No. Py Wit
T 5E 715 | s PR RN 7
2 [ iR T e [rans I T P
3 [ nEAm 1 7 [ nEonm 2 [
i wEm 1 s [ A > 72

3-4.3



I-Ic v AU v R T Acerorex

$20~% 80
EPHELETIE /720
HC[ |SK D
B] [arm EEE
@ 32 HCBSK32D,HCQSK32D - 4 No.6,7,8,9,10

40 | HCBSK40D,HCQSK40D - &% No.6,7,8,9,10
50 [ HCBSK50D,HCQSK50D - 14 No.6,7,8,9,10
63 | HCBSK63D,HCQSK63D - 14 No.6,7,8,9,10
80 | HCBSK80D - 8% No.6,7,8,9,10

5

@)

HEEEE

@HCB-DA #
HCB-DB #

(@)

Q)
=
D
=

{

| ——

I

HEE=CE

@ HCQ-DA 7!
HCQ-DB #!

5

%ﬁ

Elpk

No. e it |No. e it |No. e Bt
1| miE 2 | 5 | ikfHiEsk 2 [ o] ®hE 2
2 | AR 1 | 6| HEER 1 [10] HiZ0RIER 2
3 | EFEAW 1 7 | IEZEOAIER 2 |11

4 | E%ER 1 | 8 | BEEFIRIER 2 |12

3-4.4



I":B PEEIR IS AN

YARRF

Acerorex

$20~980

7 .D
@ HCB # n HCBLJSD @ HCB-D nHCBDD
4KEZ
2.PT REMEH ST 2.PT
o /7 O
« ~ o5 AB)o o Blo—2 7o :
o | A N ﬁ'}ﬂ
[ | [ |
= = © 11 © - B
x| P | v cL [sw] cL v |pp] v cL
B c oF c BB cs
A OE AL
CS=C+{712
Z ZD
@ HCB-Z 7Y n HeBLCZ @ HCB-ZD 7l n HCBLZD
4-KEZ
2-PT mEMRH 2PT
KY KY KY
- [ KX @ @ KX ] [ KX
L] - <
C§ - = ﬁé =
@ Y B ol | Mo o] fhfale o U Yol
y 1o )5 oo © ol
AT WV S ® ﬁ} ®
* | @ 1 © * |
L L] N J) L] L |
x| P | v cL lsw] cL y [ep| v cL
B cloL OF oLlc BB cs oL
A OE AL
Cs=C+3i2
LD
@ HCB-LD % B oo
4-KEZ
RRMZEH 2PT SR
KY
(77 N 1 ]
6T - =
e, 4O @
E L olo
Gl L g & ﬁ}ﬂ & e S
1 ] T
@ 11 @ = = @ @
lsw] cL Yy [ PP | v cL lsw]|
oOF oLlc BB cs
OE AL
CS=C+7ig

3-4.5




AR T AR A
5 EROTEK
#20~¢80
IHE RT3
il HCB / HCB-Z
72| 5 10 | 15 [ 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
A el |61 | 71| 71 81 | 81 | ot 91 - - - - - - -
#20 | B | 53 | 53 | 63 | 63 | 73 | 73 | 8 | 83 - - - - - = 5
P | 2 | 2 | 30 | 30 | 40 | 40 | 50 | 50 - - - - - - -
A | 63 63 | 73 | 73 | 83 | 8 | 93 | 93 | 103 | 103 | - = z = =
25 | B | 55 55 | 65 | 65 | 75 | 75 | 85 | 85 | 95 | 95 | - - - - - TC
P | 22 22 | 32 | 32 | 42 | 42 | 52 | 52 | 62 | 62 | - - - = 5
A | 69 74 | 79 | 84 | 89 | 94 | 104 | 104 | 114 | 114 | 124 | - - - -
32 | B | 59 64 | 69 | 74 | 79 | 84 | 94 | 94 | 104 | 104 | 114 | - - - - TS
P_| 19 24 | 29 | 34 | 39 | 44 | 54 | 54 | 64 | 64 | 74 | - - - -
A | 70 75 | 80 | 8 | 90 | 95 | 105 | 105 | 115 | 115 | 125 | 135 | 145 | - - RP
s40 | B | 60 65 | 70 | 75 | 80 | 8 | 95 | 95 | 105 | 105 | 115 | 125 | 135 | - -
P | 20 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 55 | 55 | 65 | 65 | 75 | 85 | 95| - -
A [ 76 81 | 8 | 91 96 | 101 | 11 | 11 | 121 | 121 | 131 | 141 | 151 | 161 - HC
#50 | B | 65 70 [ 75 | 80 | 8 | 90 [ 100 [ 100 | 110 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 S
P | 23 28 | 33 | 38 | 43 | 48 | 58 | 58 | 68 | 68 | 78 | 8 | 98 | 108 - HC M
A | 8 9 | 95 | 100 | 105 | 110 | 120 | 120 | 130 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 =
963 | B | 72 77 | 82 | 87 | 92 | 97 | 107 | 107 | 117 | 117 | 127 | 137 | 147 | 157 | 167 HCK
P | 25 30 [ 35 [ 40 [ 45 [ 50 [ 60 60 | 70 | 70 | 80 [ 90 [ 100 [ 110 [ 120
A [100 [ 105 [ 110 [ 115 [ 120 [ 125 [ 135 | 135 | 145 | 145 | 155 | 165 | 175 | 185 | 195
#80 | B | 83 88 | 93 | 98 | 103 | 108 | 118 | 118 | 128 | 128 | 138 | 148 | 158 | 168 | 178 TH
P | 32 37 | 42 | 47 | 52 | 57 | 67 | 67 | 77 | 77 | 87 | 97 | 107 | 117 | 127
w25 HCB-D / HCB-ZD / HCB-LD DO
~[GE[ 5 [10] 15[ 20 | 25] 30 ] 35 40 [ 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 [ 100
AL | 104 | 109 | 124[ 129 [ 144 | 149 | 164 | 169 | 184 | 189 | - - - - - DX
p32 [ BB L 79 | 79 89| 89 99| 99| 109 | 109 | 119 | 19 | - = 2 > > DW
cs | 15 | 20 25| 30 35| 40| 45| 50| 55 | 60| - - - - -
PP | 23 | 23 33| 33 43| 43| 53| 53| 63 | 63 | - = = = = DM
AL | 105 | 110 | 125] 130 | 145| 150 | 165 | 170 | 185 | 190 | - - - - -
pa0 | BB | 80 | 80 90| 90 | 100| 100 | 110 | 110 | 120 | 120 | - = = = = DH
cs | 15 | 20 25| 30 35| 40| 45| 50| 55 | 60| - - - - -
PP | 24 | 24 34| 34 44| 44| 54| 54| 64 | 64| - = = = =
AL | 112 | 117 | 132 137 | 152 | 157 | 172 | 177 | 192 | 197 | - - - - - DK
s50 | BB L 8 | 85 95| 95 | 105| 105| 115 | 115 | 125 | 125 | - = = > >
cs | 16 | 21 26| 31 36| 41| 46| 51| 56 | 61| - - - - -
PP | 26 | 26 36| 36 46| 46| 56| 56 | 66 | 66 | - = = = =
AL | 123 | 128 | 143|148 | 163 | 168 | 183 | 188 | 203 | 208 | - - - - -
p63 |BB | 92 | o2 | 102)102 | 12| 12| 122 | 122 | 132 | 132 | - - - - -
cs | 18 | 23 28| 33 38| 43| 48| 53| 58 | 63 | - - - - -
PP | 30 | 30 40| 40 50| 50| 60| 60| 70 | 70| - - - - -
AL | 142 | 147 | 162]| 167 | 182 | 187 | 202 | 207 | 222 | 227 | - - - - -
pg0 |BB 1103 | 103 | 1131 113 | 123| 123 | 133 | 133 | 143 | 143 | - - - - -
cs | 22 | 27 32| 37 42| 47| 52| 57 | 62 | 67 [ - - - - -
pp | 37 [ 37 47| 47 57| s7| 67| er | 77| 7] - E 5 > 5
HIE c CL D E F H J J1 K KX
$20 8 6 12 42 30 55 M8 x 1.25P 12 5.6 17
$25 8 6 14 48 36 5.5 M10x 1.5P 15 56 19
$32 10 7 20 62 47 6.5 M12x1.75P 15 6.6 24
$40 10 7 25 70 52 9 M16 x2.0P 20 9 32
¢ 50 11 8 30 80 58 " M20 % 2.5P 25 1" 35
»63 13 10 35 94 69 13 M27 x 3.0P 35 13 41
#80 17 14 45 14 86 15 M30x 3.5P 35 15 50
EIHE KY M o oL PT R sw X Y
$20 6 9 M10x1.25P 20 PT 1/8 5 10 10 23
$25 7 9 M12x 1.25P 22 PT 1/8 5 12 10 23
$32 8 " M16x 1.5P 25 PT 1/4 10 17 12 28
$40 11 14 M22 x 1.5P 30 PT 1/4 10 22 12 28
#50 14 18 M26 x 1.5P 35 PT 1/4 10 27 12.5 295
»63 13 20 M30x 1.5P 40 PT 3/8 10 32 16 31
#80 10 22 M39 x 1.5P 45 PT 3/8 15 41 18 33

3-4.6



¢ 32~¢ 63

SRIRE

@ HCQ # n Hessp || @ HCQ-D & BHCQDD
FG_FB .20 20, FF__FG
2PT
ﬂ\*@ &) W Ot
D) )
of | A‘miﬁ sl g [P ETC}@ )
of [N 1Y g~ @\E{ I
\J . )
Q& B ©
x| p ]y y |pp ]y
4KEZ 4-KEZ
MEH JRIH MEH _ /
[ 1] (1 4>g N 1] 1]
g8 g 50 J ;
£ z g
| = E= < |
ol [ ke_kw ka [ lor sw| o || ka jwl ke [of et
B c KL c BB cs
A AL
CS=C+{718
@ HCQ-Z & n HcQZ @ HCQ-zD & n HcQ[JzD
20, FF__FG
‘ ‘ 2PT
© j@/
L EE 6 “‘rf@ Be)
o —
(Gl @)
KY KY vy [pp| Y
4KEZ 4KEZ
MZEH MiZEH
[T 11T (] J/_ D) ] [1]
. N _
iiD] [ z V@EY D[ OL H ﬂo[
4] N —
“ =TT = * 5 |
of [ k8 kw_ka ] et lsw] ct [ ka kol kk [of cL
cloL KL oL|c BB cs |oL
A AL
CS=C+{7#2

3-4.7



ekt 2R 7 JRR R T A
e Y Y JAR EROTEK
¢ 32~¢63
SIER~TER
| ER HCQ/HCQ-Z
552 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
A 74 74 84 84 94 04 104 104 114 14
B 64 64 74 74 84 84 94 94 104 104
#32 FB 34 34 44 44 54 54 64 64 74 74
KB 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
P 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64 TC
A 75 75 85 85 95 95 105 105 115 115
B 65 65 75 75 85 85 95 95 105 105 TS
$40 FB 33 33 43 43 53 53 63 63 73 73
KB 25 25 35 35 45 45 55 55 65 65 RP
P 25 25 35 35 45 45 55 55 65 65
A 81 81 91 91 101 101 1 m 121 121
B 70 70 80 80 90 90 100 100 110 110 HC
#50 FB 37 37 47 47 57 57 67 67 77 77
KB 27 27 37 37 47 47 57 57 67 67 HC M
P 28 28 38 38 48 48 58 58 68 68 _
A 90 90 100 100 110 110 120 120 130 130
B 77 77 87 87 97 97 107 107 17 17 HCK
63 FB 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KB 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70 TH
P 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
o | ER HCQ-D / HCQ-ZD DO
1312 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
AL | 104 109 124 129 144 149 164 169 184 189 DX
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 19 119 DW
cs 15 20 25 30 35 20 45 50 55 60
#32 FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82 DM
KK 39 39 49 49 59 59 69 69 79 79
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63 E
AL | 105 110 125 130 145 150 165 170 185 190
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120
240 cs 15 20 25 30 35 ) 45 50 55 60 DK
FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KK 40 40 50 50 60 60 70 70 80 80
PP 24 24 3 3 44 44 54 54 64 64
AL | 12 17 132 137 152 157 172 177 192 197
BB 85 85 95 95 105 105 115 115 125 125
cs 16 21 26 31 36 7] 46 51 56 61
#50
FF 45 15 55 55 65 65 75 75 85 85
KK 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
PP 26 26 36 36 46 46 56 56 66 66
AL | 123 128 143 148 163 168 183 188 203 208
BB 92 92 102 102 12 12 122 122 132 132
. cs 18 23 28 33 38 43 48 53 58 63
FE 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
KK 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85
pp 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
HiE | © cL| D EA| EB | FA | Fc | FG H J JH K | KA | KL
532 | 10 7 20 | 70 | 56 | 56 | 10 | 17 9 M12x1.75P | 15 9 28 63
240 | 10 7 25 | 80 | 64 | 62 | 12 | 18 1| M16x2.0P 20 1 28 70
550 | 11 8 30 | 94 | 74 | 74 | 13 | 20 13 | M20x2.5P 25 13 | 29 80
%63 | 13 10 | 35 | 14| 89 | 90 | 15 | 20 15 | M27x3.0P 35 15 | 31 | 100
@ | KT | KW | KX | KY | LH | ™ o oL [PT| R [ sw| u x| Y
232 | 8 12 | 24 8 | 25 | 14 M16x15P | 25 |PT1/4| 10 17 | 45 2 | 28
540 | 8 12 | 32 11 29 | 18 M22x15P | 30 |PT1/4| 10 22 | 45 12 | 28
50 | 9 14 | 35 | 14 | 34 | 20 M26x15P | 35 |PT1/4| 10 27 5 | 125 | 205
263 | 10 16 | 41 13 | 42 | 22 M30x15P | 40 |PT38| 10 32 | 55 16 | 31

3-4.8



ch_n 7kt 76U Y JAR KL Acroren

¢ 32~¢ 63

SRIRE

@ HCQ-RD #! n HCQ[JRD

20 FF FG

2-PT

EA
FA
2
:@) o i
Q
2 o
K

KY

(1] ¥< ) oo 10 ( )
[ : A N
Ao a D[ o D] SO

— - * —
sw| cL KA ool KK S e sw|
KL c BB cs_|oL
AL
CS=C+{7#2
@ HCQ-LD #I n HcQ[ILD
20, FF__FG
2-PT
W Oy
<| <| % “‘Tg}
PF 0
KY Yy [pp| v
sKEZ
MEH 7 SR
(1] N [1] [1] (1 4>§ L)
N s )
Q)8 <l o @
N1 5 O
! - “ —
[sw] ol [ ka j ke |5l cu [sw]
KL oL|c BB cs
AL

CS=C+{7#2

3-4.9



vk FEI v R
N | BLEALGESAN AEcerorex
¢ 32~¢63
MR #R
LT HCQ-RD / HCQ-LD
- 1712 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
AL 104 109 124 129 144 149 64 169 184 189
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 119 119
»32 cs 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 ‘ TC
FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KK 39 39 49 49 59 59 69 69 79 79
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63 TS
AL 105 110 125 130 145 150 165 170 185 190
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120 RP
e cs 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KK 40 40 50 50 60 60 70 70 80 80 HC
PP 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
AL 12 17 132 137 152 157 172 177 192 197 HC M
BB 85 85 95 9% 105 105 115 115 125 125 _
550 cs 16 21 26 31 36 41 46 51 56 61
FF 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85 HCK
KK 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
PP 26 26 36 36 6 46 56 56 66 66 TH
AL 123 128 143 148 163 168 183 188 203 208
BB 92 92 102 102 12 12 122 122 132 132
. cs 18 23 28 33 38 43 48 53 58 63 DO
FF 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
KK 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85 DX
PP 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70 Dw
HiE | C cL| p |Ea | EBB | FA | FG H J JH K | kKa | KL | KT DM
232 | 10 7 20 | 70 | 56 | 5 | 17 9 | M12x1.75P | 15 9 28 63 | 8
%40 | 10 7 25 | 80 | 64 | 62 | 18 1| M16x2.0P 20 | 11 | 28 70 | 8 DH
250 | 11 8 30 | 94 | 74 | 74 | 20 | 13 | M20x25P 25 | 13 29 80 | 9
263 | 13 10 | 35 | 114 | 89 | 90 | 20 | 15 | M27x3.0pP 35 | 15 | 31 | 100 | 10 DK
HE | KW | KX | KY | LH | ™ oL PT R | sw| u Y
232 | 12 | 24 8 25 | 14 M16x15P | 25 PT 1/4 10 17 | 45 | 28
240 | 12 | 32 | 1 29 | 18 M22x15P | 30 PT 1/4 10 | 22 | 45 | 28
250 | 14 | 35 | 14 34 | 20 M26x15P | 35 PT 1/4 10 | 27 | 5 295
263 | 16 | 41 13 42 | 22 M30x15P | 40 PT3/8 10 | 32 | 55 | 31

3-4.10



“':B TRETEN Y R T

YRR

Acerorex

¢ 32~¢ 63

@ HCB-DA#! ,«m= {TR2TIFH25mm n HCB[JA
migMiEH  JigEJ1 2-PT MA
G//(;) o DI & “‘T@ & i =
& (}E{ ®
© 1 © ]
|SW]| cL Y | PP Y fELES NA
OF C BB HA
OE ZA
@ HCB-Z-DA & AKREE TR FH25mm n HCBZA
PimM;ZEH 2-PT MA
KY — — MB
© © KX FE== =
1 LoffNe DIOI ke of Q o i s
= OH ©
CAMEC
LSXV-J cL y |pp| v 312 NA
OF OL |C BB HA
OE ZA
@ HCB-DB #! KR T2 H50mm n HCB[JB
mimMiZEH  JigEJ1 2-PT ME
_ _ MF
(/@ o OI I 3
N ©
© 1 © ]
|SW]| CL Y PP Y 1718 NB
OF C BB HB
OE ZB
{FET50mm n HCBIZB
2-PT ME
KY _ - MF
KX || == |
DIOI Hale <L & o I =
= O4 ©
CL i Y PP Y i 1712 NB
oL |C BB HB
B

3-4.11



SR T A
e (H B2 EROTEK
$32~ 80
AR ST %R
i BN HCB-DA / HCB-Z-DA
@
== 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 [ 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
ZA | 153 | 158 | 173 | 178 | 193 | 198 | 213 | 218 | 233 | 238 | - - - - -
BB | 79 | 79 | 80 | 89 | 99 | 99 | 109 | 100 | 119 | 119 | - - - - -
#32 'pp | 23 | 23 | 33 | 33 | 43 | 43 | 53 | 53 | 63| 63 | - - - - -
HA | 64 | 69 | 74 | 79 | 84 | 89 | 94 | 99 | 104 | 109 | - - - - -
ZA | 163 | 168 | 183 | 188 | 203 | 208 | 223 | 228 | 243 | 248 | - - - - - TC
a0 | B8 180 [ 80 [ 90 [ o0 [100 [100 [ tt0 [ 110 [ 120 [ 120 [ - - - - -
PP | 24 | 24 | 34 | 34 | 44 | 44 | 54 | 54 | 64 | 64 | - - - - - TS
HA | 73 | 78 | 83 | 88 | 93 | 98 | 103 | 108 | 113 | 118 | - g - g g
ZA | 171 | 176 | 191 | 196 | 211 | 216 | 231 | 236 | 251 | 256 | - - - - -
o50 |BB| 8 | 85 | o5 | 05 | 105 | 105 | 115 | 16 | 125 | 125 | - - - - - RP
PP | 26 | 26 | 36 | 36 | 46 | 46 | 56 | 56 | 66 | 66 | - - - - -
HA | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 | 100 | 105 | 110 | 115 | 120 | - g g = = HC
ZA | 188 | 193 | 208 | 213 | 228 | 233 | 248 | 253 | 268 | 273 | - - - - -
BB | 92 | 92 | 102 | 102 | 112 | 112 | 122 | 122 | 132 | 132 | - - - - -
#63 P | 30 | 30 | 40 | 40 | 50 | 50 | 60 | 60 | 70 | 70 | - - - - - HC M
HA | 83 | 88 | 93 | 98 | 103 | 108 | 113 | 118 | 123 | 128 | - - - - -
ZA | 207 | 212 | 227 | 232 | 247 | 252 | 267 | 272 | 287 | 202 | - - - - - HCK
BB | 103 | 103 | 113 | 113 | 123 | 123 | 133 | 133 | 143 | 143 | - - - - -
#80  pp 37 | 37 | 47 | 47 | 57 | 57 | 67| 67 | 77| 77 | - - - - -
HA | 87 | 92 | o7 | 102 | 107 | 112 | 17 | 122 | 127 | 132 | - - - - - TH
i BN HCB-DB / HCB-Z-DB DO
@
72| 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
7B | 178 | 183 | 198 | 203 | 218 | 223 | 238 | 243 | 258 | 263 | - - - - - DX
sa2 | BB 79 |70 89 [ 6o [ 00 [ 00 [ 100 [ 00 [ 110 [110 | - - - - - DW
PP | 23 | 23 | 33 | 33 | 43 | 43 | 53 | 53| 63| 63 | - - - - -
HB| 89 | 94 | 99 | 104 | 109 | 114 | 119 | 124 | 129 | 134 | - = 2 2 E DM
7B | 188 | 193 | 208 | 213 | 228 | 233 | 248 | 253 | 268 | 273 | - - - - -
BB| 80 | 80 | 90 | 90 | 100 | 100 | 110 | 110 | 120 | 120 | - = E E E
P40 Tpp| 24 | 24 | 34 | 34 | 44 | 44 | 54 | 54| 64 | 64| - - - - - DH
HB| 98 | 103 | 108 | 113 | 118 | 123 | 128 | 133 | 138 | 143 | - 5 5 5 5
ZB | 196 | 201 | 216 | 221 | 236 | 241 | 256 | 261 | 276 | 281 | - - - - - DK
yso | BB 8 [ 8 [ o5 | o5 [105 | 105 | 115 | 115 | 125 [ 125 | - E 3 3 5
PP| 26 | 26 | 36 | 36 | 46 | 46 | 56 | 56 | 66 | 66 | - - - - -
HB | 100 | 105 | 110 | 115 | 120 | 125 | 130 | 135 | 140 | 145 | - = E E E
78| 213 | 218 | 233 | 238 | 253 | 258 | 273 | 278 | 293 | 298 | - - - - -
so3 | BB| 2 [ 92 [0z |02 |12 |12 | 122 | 122 [ 132 [ 132 | - E E E E
PP| 30 | 30 | 40 | 40 | 50 | 50 | 60 | 60| 70| 70 | - - - - -
HB | 108 | 113 | 118 | 123 | 128 | 133 | 138 | 143 | 148 | 153 | - = = = =
78 | 232 | 237 | 252 | 257 | 272 | 277 | 292 | 2907 | 312 | 317 | - - - - -
BB | 103 | 103 | 113 | 113 | 123 | 123 | 133 | 133 | 143 | 143 | - - - - -
#80  Tpp| a7 | 37 | a7 | 47 | 57 | 57 | 67| er | 77| 77| - - - - -
wB | 112 | 117 | 122 | 127 | 132 | 137 | 142 | 147 | 152 | 157 | - E E E E
fie [ ¢ | oL | D E F H J J K | kx | ky | m | m
232 | 10 7 | 20 62 | 47 | 65 | Mi2x175P | 15 66 | 24 8 1| 45
240 | 10 7 | 25 70 | 52 9 M16 % 2.0P 20 9 2 11 14| 55
#50 1 8 | 30 80 | 58 | 11 M20 % 2.5P 25 | 1 3 | 14 | 18 | 60
263 | 13 | 10 | 35 9 | 69 | 13 M27 % 3.0P 35 | 13 41 3 | 20 | 75
980 | 17 | 14 | 45 | 114 | 8 | 15 M30 x 3.5P 35 | 15 50 | 10 | 22 | o0
#/@ | MA | MB | ME | MF | NA | NB o oL | PT | R |sw | Y
232 | 46 | 36 | 71 61 | 49 | 74 | Mi6x15P | 25 |PTwa| 10 | 17 | 28
940 | 54 | 36 | 79 | 61 | 58 | 83 | Meaxisp | 30 |PTi4| 10 | 22 | 28
#50 | 53 | 37 | 78 | 62 | 59 | 84 | M26x15P | 35 |PT14| 10 | 27 | 295
263 | 63 | 39 | 88 | 64 | 65 | 90 | M3oxisp | 40 |PTams| 10 | 32 | a1
280 | 70 | 43 | 95 | 68 | 65 | 90 | M3oxisp | 45 |PTamB| 15 | 41 | 33

3-4.12



“,

¢ 32~¢ 63

mm_n A THETEN Y R T Acro

- FU 15 l:|I:| iu
@ HCQ-DA #! {37235 25mm nHCQDA

20, FF__FG

2-PT
& &
4-KEZ MA
JZIH / ViZEH e
(>§ ) N
. ) ( N
w >N o a Il s
. @ &i A4 o
- ! *
T
sw £ ol
KL CL| KA KW, KK 172 NA
C BB HA
ZA
@ HCQ-Z-DA # {51273 25mm nHCQ[]ZA
20 FF FG
2-PT
EE
KY
4-KEZ MA
/ MEH
MB
(1] N L] 1]
AN =
. (A = _
w ¢£ \]¢ D] OI ] I %
T N &)
= §
sy g 5!
KL CL KA KW KK 1718 NA
OL |C BB HA
ZA

3-4.13



e 2R Yl JER L A
- e = = 20 EROTENK
¢ 32~¢63
7,
SHB RS R
P HCQ-DA / HCQ-Z-DA
1312 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
ZA| 153 158 173 178 193 198 213 218 233 238
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 119 119
»32 LEE 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KK 39 39 49 49 59 59 69 69 79 79 TC
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63
HA 64 69 74 79 84 89 94 99 104 109
ZA| 163 168 183 188 203 208 223 228 243 248 TS
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120
FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
#40 KK 40 40 50 50 60 60 70 70 80 80 RP
PP 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
HA 73 78 83 88 93 98 103 108 113 118 HC
ZA| 171 176 191 196 211 216 231 236 251 256
BB 85 85 95 95 105 105 115 115 125 125
#50 FF 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85 HC_M
KK 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
PP 26 26 36 36 46 46 56 56 66 66 HCK
HA 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120
ZA| 188 193 208 213 228 233 248 253 268 273
BB 92 92 102 102 112 112 122 122 132 132 TH
#63 FF 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
KK 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85 DO
PP 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
HA 83 88 93 98 103 108 113 118 123 128 DX
DW
fiakEd c cL D EA | EB | FA | FG H J JH K | KA | KL | KT | KW DM
32 10 7 20 70 | 56 56 17 9 | M12x1.75P | 15 9 28 63 8 12
40 10 7 25 80 | 64 62 18 11 | M16x2.0P 20 11 28 70 8 12 DH
$50 11 8 30 94 | 74 74 20 | 13 | M20x2.5P 25 13 29 80 9 14
$63 13 10 35 | 114 | 89 90 20 | 15 | M27x3.0P 35 15 31 | 100 | 10 16 DK
kK KX | KY | LH M M | MA | MB | NA o oL | PT R |[sw| U Y
$32 24 8 25 14 45 46 36 49 | M16x15P | 25 |PT1/4[ 10 17 | 45 | 28
#40 32 " 29 18 55 54 36 58 | M22x1.5P | 30 |PT1/4| 10 22 | 45 | 28
#50 35 14 34 20 60 53 37 59 | M26x15P | 35 |PT1/4| 10 27 | 5 29.5
$63 41 13 42 22 75 63 39 65 | M30x15P | 40 |PT3/8] 10 32 | 55 | 31

3-4.14



“,

“c“.n TR JHT R L Aecro

¢ 32~¢ 63

- fixl] TR
. HCQ DB fars 1J#2T7FE 50mm nHCQDB

EA
FA

4-KEZ ME
JERIH /[ MZH MF
C,4>§ L) L] L]
. ) ] 3
w & Y\ [a) I =
I HINA 4 i ®
= ! [ ‘
= I
o S
KL CL KA K KK g - NB
c BB HB
zB
-Z-DB & 131295 50
@ HCQ-Z-DB % 157205 50mm anogza

EE
KY
4-KEZ ME
/ MZEH
MF
(1] N [1] 1]
AN A =
& 5/_ _\Q alo B it s
W AN |
5 N1 -
o= |
T
lsw] £ ol
KL CL KA |KW| KK 1712 NB
oL |C BB HB
7B

3-4.15



“c“.nﬂ TR JHT R L Acrorex

¢ 32~¢63
FHERST R
P B HCQ-DB / HCQ-Z-DB
i
312 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
ZB | 178 183 198 203 218 223 238 243 258 263
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 119 119
s32 LFF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KK 39 39 49 49 59 59 69 69 79 79 TC
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63
HB 89 94 99 104 109 114 119 124 129 134
zB | 188 193 208 213 228 233 248 253 268 273 TS
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120
w0 LFF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82 RP
@ KK 40 40 50 50 60 60 70 70 80 80
PP 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
HB | o8 103 108 13 118 123 128 133 138 143 HC
ZB | 196 201 216 221 236 241 256 261 276 281
BB 85 85 95 95 105 105 115 115 125 125 HC M
#50 FF 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85 -
KK 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
PP 26 26 36 36 46 46 56 56 66 66 HCK
HB [ 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145
ZB | 213 218 233 238 253 258 273 278 293 298 TH
BB 92 92 102 102 112 112 122 122 132 132
s63 |FF 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
KK 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85 DO
PP 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
HB 108 113 118 123 128 133 138 143 148 153 DX
DW
fiAkEd c |cL| D |EA|EB|FA|FG | H J JH | K | KA | KL | KT | KW DM
32 10 7 [ 20 70 | 56 | 56 17 9 [ M12x1.75P | 15 9 28 63 8 12
$40 10 7 | 25 80 | 64 | 62 18 | 11 [ m1ex2.0P 20 11 28 70 8 12 E
#50 11 8 | 30 94 | 74 [ 74 20 | 13 | M20x25P 25 13 | 29 80 9 14
$63 13 10 [ 35 | 114 [ 89 [ 90 20 [ 15 [ m27x3.0P 35 | 15 31 [ 100 [ 10 16 DK
I | KX | KY [ LH [ M Ml | ME | MF | NB o OL |PT| R |SW| U Y
$32 24 8 | 25 14 | 45 | 7 61 74 | M16x15P | 25 [PT1/4[ 10 17 [ 45 | 28
$40 32 il 29 18 | 55 79 | 61 83 | M22x1.5P | 30 [PT1/4| 10 | 22 | 45 | 28
#50 35 14 34 20 60 78 62 84 M26x1.5P | 35 |PT1/4| 10 27 5 29.5
563 41 13 [ 42 | 22 | 75 | 88 | 64 | 90 | M30x1.5P | 40 [PT3/8] 10 [ 32 | 55 | 31

3-4.16



I-Ic v AU v R T Acerorex

20~ %80
%ﬁﬁ B kg
S $20 $25 ¢ 32 ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 %80
A3k | HCB HCB HCB HCcQ HCB HCQ HCB HCcQ HCB HcQ HCB
e\ N| Zz| N[ Z|[N|JZ[N]JZ[N]JZ|N[J]Z|[N]JZ[N]JZ|N[Z|N]JZ|N]Z
5 |0.64[069/0.88]0.93[1.61[1.71]1.72[1.82(2.00[2.20|2.21]2.41[2.78|3.03|3.27[3.52|4.24|4.69| 5.28| 5.73| 7.46 8.31
10 |[0.63/0.68(0.87[0.92[1.73]1.83[1.71/1.81[2.15|2.35(2.19(2.39|2.96|3.21 | 3.24 | 3.49| 4.48 | 4.93 | 5.22| 5.67| 7.80| 8.65]
15 |0.75/0.80[1.02[1.07 [1.85[1.95[1.98[2.08 | 2.30 | 2.50 | 2.55| 2.75| 3.14 [ 3.39 3.71| 3.96 | 4.72 | 5.17 | 5.90| 6.35| 8.14| 8.99
20 [0.74]0.79[1.01[1.06(1.97 [2.07 [1.97 | 2.07 | 2.45| 2.65| 2.53 | 2.73| 3.32 | 3.57 | 3.68 | 3.93 | 4.96 | 5.41 | 5.84] 6.29| 8.48| 9.33
25 |0.86]0.91[1.16/1.21]2.09[2.19|2.24|2.34|2.60|2.80|2.89|3.09(3.50|3.75|4.15] 4.40 | 5.20 | 5.65| 6.52| 6.97| 8.82| 9.67
30 [0.85[0.90[1.15]1.20 [2.21|2.31|2.23[2.33|2.75[2.95|2.87|3.07 | 3.68 | 3.93| 4.12[4.37 | 5.44 | 5.89 | 6.46| 6.91| 9.16/10.01
35 [0.97[1.02[1.30(1.35[2.46 | 2.56 | 2.50 | 2.60| 3.07 | 3.27 | 3.23 | 3.43[4.07 | 4.32|4.59 | 4.84 | 5.98|6.43 | 7.14| 7.59| 9.9310.7§]
40 [0.96]1.01[1.29(1.34(2.45[255(2.49(2.593.05]3.25[3.21|3.41(4.04[4.29|4.56(4.81|5.92|6.37| 7.08] 7.53| 9.84/10.69
45 | — | — [1.44[149]270]2.80|2.76]2.86|3.37]3.57|3.57|3.77|4.43| 4.68|5.03(5.28|6.46|6.91] 7.76| 8.21[10.61/11.46
50 | — | — [1.43[1.48[2.69|2.79(2.75|2.85(3.35|3.55|3.55(3.75|4.40 | 4.65| 5.00 | 5.25 | 6.40 | 6.85 | 7.70| 8.15[10.52[11.37]
60 | — | — | — | — [293]3.03[3.01]3.11|3.65(3.85|3.89|4.00(|4.76|5.01|5.44|5.69|6.88|7.33| 8.32 8.77[11.20[12.05
70 | — | — | — | — [317|3.27[3.27[3.37(3.95|4.15|4.23|4.43[5.12|537(5.88|6.13|7.36| 7.81 | 8.94| 9.3911.88[12.73]
8 | — | — | — | — [341|351[353[363][4.25]/4.45|457[4.77|5.48|573(6.32|6.57|7.84]8.29]| 9.56[10.01/12.56[13.41
9 | — | — | — | — [365[3.75(3.79(3.89|4.55(4.75]4.91|5.11|5.84|6.09|6.76 | 7.01 | 8.32 | 8.77[10.18/10.63[13.24/14.09
100 | — | — | — | — [3.89[3.99[4.05[4.15]4.85|5.05|5.25[5.45|6.20 | 6.45|7.20 | 7.45| 8.80 | 9.25 [10.80| 11.25[13.92(14.77]
SN NI 5 Z0OREE o
ﬁﬁi’% B kg
G| $32 40 50 63 80
5% HCB_D HCQ_D HCB_D HCQ_D HCB_D HCQ_D HCB_D HCQ_D HCB_D
FE N[ Z|L[N[Z[LRIN[Z]L|N[Z[LRIN|JZ[L|[N|JZ[LR[N[Z|L[N]JZ|LR[N]Z]L
5 [1.89]2.06(1.97(1.90]207[1.99|237|2.71(2.54|2.45|2.79]2.62(3.22|3.65|344|3.63|4.05|3.84(4.85|5.61|5.23]559]6.35|5.98(10.1811.63[10.90
10 [1.892.06(1.97[1.90(2.07[1.99]2.37 [2.71| 254 | 245[2.79[2.62 | 3.22|3.65|3.43|3.62| 4.05|3.84 [4.83 | 5.59| 5.21 | 5.58 | 6.34| 5.96 [10.15[11.60|10.8§]
15 [2.11/228]220[2.14[2.31/2.23]2.66[3.00|2.83] 2.77[3.11[2.94|3.58(4.00[3.79|4.05] 447 4.26 [5.32| 6.08| 5.70 | 6.18 | 6.95| 6.57 [10.87|12.31|11.59)
20 [2.11]228[2.20|2.14[2.31]2.23[2.66|3.00(283[2.77| 3.1 | 2.94|3.57 [ 4.00|3.79| 4.04 | 4.47| 4.26 | 5.30 | 6.07 | 5.68| 6.17| 6.93 | 6.55 |10.84|12.28|11.58
25 [234]251(2.42|2.38(255(247(2.94/3.28(3.11(3.09|3.43(3.26(3.93(4.36|4.14| 4.47[4.90|4.68 |5.79|6.56 | 6.17| 6.78| 7.54 | 7.16 |11.55[12.99[12.27
30 |234[251(242]239(256(2.47(295(329(3.12(3.10(344(327(3.93(4.35]4.14|4.47|4.89]4.68(5.77|6.54|6.15]6.76 | 7.52| 7.14]11.52[12.97]12.25
35 [256(2.73]265]263]280[2.71[3.23]357[3.40|3.42]3.76]359(4.28|4.71]4.50]4.89]5.32]5.10(6.26 | 7.03| 6.64] 7.37 8.13| 7.75[12.23[13.68]12.9¢
40 |256(2.73]2.65|2.63|2.80(2.71[3.23|357(340(3.42|3.76|359(4.28 | 4.71|4.49|4.89|5.31|5.10|6.24 | 7.01[6.63| 7.35| 8.11 | 7.73 [12.21|13.65(12.93
45 [279(2.96(2.87|2.87[3.04|295(3.52|3.86(3.69(3.74|4.08|3.91|4.64(5.06|4.85]531(5.74|552(6.73]7.50(7.12|7.96|8.72 8.34 |12.92|14.35[13.64
50 |2.79[2.96|2.87]287(3.04[2.96|352(3.86[3.69|3.74]4.08]3.91[4.63|5.06]4.85]5.31|573]552[6.72|7.48|7.10( 7.94| 8.71] 8.32[12.89[14.34/13.61
N HENIF 5 Z: AL 5 L&R: HUBSLS > B8R -
ACfFE AR 6 kg
BIELEAE a\RE
[iKES A B o
TJ3A{5%2 25 mm | STEF154E 50 mm

32 0.6 0.9 0.02

¢ 40 1.0 1.45 0.04

¢ 50 1.15 1.7 0.08

63 2.15 3 0.08

¢80 3.4 4.2 0.18

3-4.17



HBBF/“BB WA DR EL  Merores

14MPa(140 Kgf/cm®) $20~ 80

EH A R ek R L

SR BHPER)  HCBR
SRR (EpstE)  HCBF =]

Bl ZR HCBS  ==1 T
GBI R HCBS... !

ny)
e

HREEE

HCBS...

© 35 750 3pl IR T Bt — i e R L BB 22 B - ARE S S R NEY

O

B 22 R R EI R 2 o HC M
© 7R R TIEH R AL N BE AR AR TR 0 TR R MR EREHR =

AN HCK
©® JFEIZR G T, L BB o

He 222 0| TH
PR TH
MEEELAE (mm) $20 | ¢25 $32 | ¢40 | ¢50 | ¢63 480 DO
{TTEAE (mm) 30 50
TR i 2 BT DY
FLEME fixesm
R T iR (MPa) 14(140kgf/cm?) DM
5 HE (C) 10 ~ +60 DH
BRA

DK

HCBS &0 ~ 30 Z D A

B RE 1752 KA TR & oI
20 — ¢20mm 5-5mm AR ARER
25 — ¢25mm 10 - 10mm G §@25mm
32— ¢32mm ;g - ;gm’“ B:I§§50mm
HCBR| | 40 - ¢40mm 25 25mm 5 IRREEAT
[ 50 - ¢ 50mm 30.3omm | MR PISE D GEE A -
63 — ¢ 63mm 35-35mm
80 — ¢ 80mm 40 - 40mm
45 - 45mm
HCBF 50 - 50mm
| Y 4t
: v} .
BETRE Zaee @ik Ot
BN HE 32| 5[10|15]20|25|30| 35|40/ 45]|50
HCBS 920 _|o|e|o[e]o[e] [ - |-
b 25 O [J O [J O [ J = = =
¢ 32 [ [ [ (] (] (] O L] O [ ]
:(C:EE ¢ 40 [J [J [J [ [ [ ] (o) ] (o) L]
¢ 50 [ J [ J [ (] [ [J @) [J O [J
$ 63 [ [ [ (] (] [ O [ ] (@] [ )
¢ 80 [J [J [J [ ] [J [J O [ O [
$32 (] [ ] (o) [ ] (o) [ ] o [ ] o [ ]
¢ 40 (] [ O [J O [ O [ (@] [ ]
HCBS 450 |o|e|o|e|O0|e|O|®[O]®
463 _|O0O|e|o|e|o|e|o|e]|o]e
3-4.18



I-":Bn THT A X e Y T R R L Acerorex

¢ 20~¢ 80

SHERIRT

@ HCBR #! 4-0KEZ n HCBRCISD

Ry & MzZEH
JRI
‘IE /F;\
- N\
AT
© @ © © 1 ©
oF §MI_
=] _G1.j
A OoF
oOE
4-pKEZE
@ HCBR-Z #! % 6 MEH n HCBRCJZ
=EERER N
o 7@} N
© @ © © 1 ©
oF _S_W_
oE oL .G1,
A oF
OE
MR
P | B HCBR / HCBR-Z
72| 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Al 61 61 71 71 81 81 - - - -
208 53 | 53 | e | e | 73| 73] - : : :
sos| A 63 63 73 73 83 83 - - - -
B| 55 55 65 65 75 75 5 5 = =
sl A |69 74 79 84 89 94 | 104 | 104 | 114 | 114
B | 59 64 69 74 79 84 %4 94 | 104 | 104
Al 70 75 80 85 90 95 | 105 | 105 | 115 | 115
405 w0 65 70 75 80 85 95 95 | 105 | 105
Al 78 81 86 91 9 | 101 | 111 | 111 | 121 | 121
?50 5 65 70 75 80 85 90 | 100 | 100 | 110 | 110
Al s 90 95 | 100 | 105 | 110 | 120 | 120 | 130 | 130
IR 77 82 87 92 o7 | 107 | 107 | 117 | 17
A | 100 | 105 | 110 | 115 | 120 | 125 | 135 | 135 | 145 | 145
?80 51 a3 88 93 98 | 103 | 108 | 118 | 118 | 128 | 128
fIf | c|cL| D | E | F |[G1|H J J| K| M|Nt o OL | R1 | sSW
$20 | 8 | 6 | 12 | 42 | 30 [ 165 55 | M8x1.25P | 12 | 56 | 9 | P4 | M10x1.25P | 20 | 6.5 10
925 | 8| 6 | 14 | 48 | 36 [195] 55 | M10x15P | 15 | 56 | 9 | P4 | M12x1.25P | 22 | 9 | 12
#32 | 10 | 7 [ 20 | 62| 47 |24 | 65| M12x1.75P| 15 | 66 | 11 | P6 | M16x15P | 25 | 12 | 17
40 | 10 | 7 [ 25 [ 70[ 52 [27 [ 9 |mi6x20P | 209 [ 14 [P6 [ Mm22x15P | 30 [ 13 | 22
#50 | 11 | 8 [ 30 | 80| 58 [32 |11 |M20x25P | 25 | 11 | 18 | P8 | M26x15P | 35 | 135 | 27
#63 | 13 [ 10 | 35 | 94| 69 [38 | 13 | M27x3.0P | 35 | 13 | 20 | P8 | M30x15P | 40 | 17.5 | 32
% 80 17 14 45 | 114 86 | 47 15 M30 X 3.5P 35 | 15 22 P11 | M39x1.5P 45 22.5 41

3-4.19



I-":BI: THT A X e 2Ry R L Acerorex

¢ 20~¢ 80

SHERIRT

@ HCBF #! . n HCBFLSD
N-OZUE
O)
¥
| g
&

oF
oE
@ HCBF-Z B! n HCBF[Z
N-OZUiE
pu—
©
©
L3 o]@[
A o
®
© © © 11 ©
Lc] [sw]
OF OF
OE A OE
SRS R
pyrm | 2t HCBF / HCBF-Z
8| 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
Al &1 | o 7] 71| 81| 81 | - : : :
205 53 | 53 | e | e | 73| 73| - : : :
vosl Al 6 | 63 | 73| 1| 8| & | - ; ; :
B| 55 | 55 | 65 | 6 | 75 | 75 | - - : -
Al 60 | 74 | 79 | 84 | 89 | 94 | 104 | 104 | 114 | 114
#3215 50 | 64 | 69 | 74 | 79 | 8 | 94 | o4 | 104 | 104
Al 70 | 75 | 80 | & | 90 | 9 | 105 | 105 | 115 | 115
#4015 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 8 | 9 | 95 | 105 | 105
Al 76 | 8 | & | o1 | 9 | 101 | 111 | 11 | 121 | 121
?50 516 | 70 | 75 | 80 | 8 | 90 | 100 | 100 | 10 | 110
A| 8 | 9 | 95 | 100 | 105 | 110 | 120 | 120 | 130 | 130
P35 72 [ 77 | s | e | w2 | o7 | 107 | 107 | w7 | 117
A | 100 | 105 | 110 | 115 | 120 | 125 | 135 | 135 | 145 | 145
#8015 83 | 88 | 93 | 98 | 103 | 108 | 118 | 118 | 128 | 128
7@ [ c|lce| D | E|F |G| H J N K |[m|N o oL| R |sw
$20 | 8] 6 | 12 | 42| 30 | 13 | 55 | MBx125P | 12 | 56 | © | P5 | M10x125P| 20 | 55 | 10
625 | 8| 6 | 14 | 48 | 36 | 15 | 55 | M10x15P | 15| 56 | 9 | P7 | M12x1.25P] 22 | 65 | 12
#32 | 10 | 7 | 20 | 62| 47 | 20 | 65 | M12x1.75P] 15 | 6.6 | 11 | P9 | M16x15P | 25 | 10 | 17
#40 | 10 | 7 | 25 | 70| 52 | 24 | 9 | M16x20P | 20 |9 | 14 | P9 | M22x15P | 30 | 10 | 22
#50 | 11 | 8 | 30 | 80| 58 | 20 | 11 | M20x25P | 25 | 11 | 18 | P9 | M26x15P | 35 | 10 | 27
#63 | 13 | 10 | 35 | 94| 69 | 35 | 13 | M27x3.0P | 35| 13 | 20 | P11 | M30x15P | 40 | 13 | 32
% 80 17 14 45 114 86 44 15 M30 X 3.5P 35 | 15 22 P11 M39 X 1.5P 45 15 41

3-4.20

@)

ol
53| ®

-
2
=

o g
D
=

HEEE=EE



I-":Bs THT A X e Y T R R L Acerorex

¢ 32~¢ 63

YRR T

@ HCBS & n Hesrsp || @ HCBS-D & n HCBSCJ D
FC_FB 20 N-ORUIg 20 FF
N-OFUIR
TG &
of | Tl < < <| e o}
o [ & v e gy g o I
(e Q{0
x| P |y v pp |y
4-oKEZ 4-oKHZE
@ JIEJH @
] (1] [N L L
o] u L Pe o o
0 T N— |
| i i =t - . L i jill |
I i pan % 19 =< I
of [ [n] ! [sw] ol [ ka kwl wkk | of cL
B_Kw|_KA || lcL KL c BB cHIRe
B c AL
A
@ HCBS-Z & n Hessz || @ HCBS-ZD £ n HCBS[J ZD
FC_ FB _ 20 N-ORUIZ 20, FF
N-ORIE
o ©) o g
of | N ] <| < << f : of |
oA 4 S E @ BT ® e - |
-© @
: : %
@ () r  ©x
x| e v vy pp |y
4-oKEZ 4o KEZF
/ & NiEH /& MEH
L 1] (1] N [1] (1]
. (20
=EEE: (@)t |13l T =k
| | T N~ 1 |
it il | ] | 1 il I
bl ey e & Mo il |
3# k_kw| ka || [eLf |sw| cL P ER
B cloL KL oL |c BB C+3e | oL
A AL

3-4.21



v Y= O N
THT A X e Y T R R L Aecro
$32~¢63
SHMBRSTER (izs, 10mm mmsmm s
L HCBS / HCBS-Z
1512 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
A 74 74 84 84 94 94 104 104 114 114
B 64 64 74 74 84 84 94 94 104 104
$32 | FB 34 34 44 44 54 54 64 64 74 74
KB — — 24 24 34 34 44 44 54 54
P 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64 TC
A 75 75 85 85 95 95 105 105 115 115
B 65 65 75 75 85 85 95 95 105 105 TS
$40 | FB 33 33 43 43 53 53 63 63 73 73
KB — — 25 25 35 35 45 45 55 55
P 25 25 35 35 45 45 55 55 65 65 R P
A 81 81 91 91 101 101 11 11 121 121
B 70 70 80 80 90 90 100 100 110 110 HC
¢50 | FB 37 37 47 47 57 57 67 67 77 77
KB — — 26 26 36 36 46 46 56 56 HC M
P 28 28 38 38 48 48 58 58 68 68 _
A 90 90 100 100 110 110 120 120 130 130
B 77 77 87 87 97 97 107 107 17 17 HCK
$63 | FB 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KB — — 29 29 39 39 49 49 59 59
P 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70 TH
o | B HCBS-D / HCBS-ZD
RE e 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 DO
AL 104 109 124 129 144 149 164 169 184 189
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 119 119 DX
$32 | FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82 DwW
KK — — 39 39 49 49 59 59 69 69
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63 DM
AL 105 110 125 130 145 150 165 170 185 190
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120 DH
$40 | FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
KK — — 40 40 50 50 60 60 70 70
PP 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64 D K
AL 112 17 132 137 152 157 172 177 192 197
BB 85 85 95 95 105 105 15 15 125 125
#50 | FF 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85
KK — — A 4 51 51 61 61 71 71
PP 26 26 36 36 46 46 56 56 66 66
AL 123 128 143 148 163 168 183 188 203 208
BB 92 92 102 102 12 112 122 122 132 132
$63 | FF 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
KK 44 44 54 54 64 64 74 74
PP 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
fiksy C|CL| D |EA| EB FA | FC H J JH K | KA KL | KW
32 10 | 7 20 | 70 | 56 56 10 9 | M12x1.75P | 15 9 38 63 | 12
40 10 7 25 | 80 | 64 62 12 1| M16x2.0P 20 11 38 70 | 12
50 1] 8 30 | 94| 74 74 13 13| M20x2.5P 25 13 40 80 | 14
$63 13 ] 10 [ 35 | 114 | 89 90 15 15| M27x3.0P 35 15 42 100 | 16
IR KT | LH | M N o OL | R |[sw | U X Y
32 8 | 25 | 14 | P9 | M16x15P 25 10 17 | 45 | 12 28
40 8 | 29 | 18 | P9 | M22x15P 30 10 [ 22 | 45 | 12 28
50 9 | 34 | 20 [ P11 | M26x15P 35 10 [ 27 |5 125 | 295
$63 10 | 42 | 22 | P11 | M30x1.5P 40 10 32 | 55 | 16 31

3-4.22



I.":Bs THTIES B 2 e 2R T JHR R L Aecro

¢ 32~¢ 63

- H 53297 25
@ HCBS-DA %! {37238 25mm nHCBS[]A
20, FF N-OZUR MA
MB
< s i s
712 NA
Y| PP | Y HA
ZA
4-0KEZ MA
JRH o MZH Ve
(| }g N L
@ ’ % It s
. L2 M
-
B il |
[
s =t
KL KK 1118 NA
HA
ZA
-Z-DA B {5i2a1H 25
@ HCBS-Z-DA B! {3523 25mm nHCBSDZA
20, FF N-ORUiR MA
MB
T O
<| < : o I =
i w) Y A n:t ©
A :
| f@
1712 NA
Yy | PP | v HA
ZA
4-0KEZ MA
/O MZEH
MB
(1] 0 L
o ) i}
& AQ)e Del 01 | i =
T N
> L - N [
< = [
s ] =t
KL CL KA KW KK 1712 NA
OL |C BB HA
ZA

3-4.23



v Y= O N
TS A =X e 2R Y JRR T Acero
¢ 32~ ¢ 63
PIBRTZR (515, 10mm mhistERTs)
Py AT HCBS-DA /| HCBS-Z-DA
12 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
ZA 153 158 173 178 193 198 213 218 233 238
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 119 19
FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
#32 gk — — 39 39 49 49 59 59 69 69
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63 TC
HA 64 69 74 79 84 89 94 99 104 109
ZA 163 168 183 188 203 208 223 228 243 248 TS
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120
FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
240 "k — — 40 40 50 50 60 60 70 70 RP
PP 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
HA 73 78 83 88 93 98 103 108 113 118 HC
ZA 171 176 191 196 211 216 231 236 251 256
BB 85 85 95 95 105 105 115 15 125 125
FF 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85 HC_M
#50 gk — — 41 41 51 51 61 61 71 71
PP 26 26 36 36 46 46 56 56 66 66 HCK
HA 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120
ZA 188 193 208 213 228 233 248 253 268 273
BB 92 92 102 102 112 112 122 122 132 132 TH
FF 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
263 gk — — 44 44 54 54 64 64 74 74 DO
PP 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
HA 83 88 93 98 103 108 113 118 123 128 DX
DW
fiAKES (o} cL D EA | EB | FA H J JH K | KA | KL | KT | KW DM
$32 10 7 20 70 | 56 56 9 [ m12x1.75P [ 15 9 38 63 8 12
40 10 7 25 80 | 64 62 11 | M16x2.0P 20 1 38 70 8 12 DH
50 11 8 30 94 | 74 74 13 | M20x2.5P 25 13 40 80 9 14
¢ 63 13 10 35 | 114 | 89 90 15 | M27x3.0P 35 15 42 | 100 | 10 16 E
[AKES LH | M M | MA | MB | N NA o OL| R [Sw| U Y
$32 25 14 45 46 36 P9 | 49 | M16x15P | 25 10 17 | 45 | 28
$40 29 18 55 54 36 P9 58 | M22x1.5P | 30 10 22 | 45 | 28
50 34 20 60 53 37 | P 59 M26 x 1.5P 35 10 27 5 29.5
63 42 22 75 63 39 | P11 | 65 | M30x1.5P | 40 10 32 | 55 | 31

3-4.24



I.":Bs THTIES B 2 e 2R T JHR R L Aecro

¢ 32~ ¢ 63
DB B 5ET%
. HCBS DB = 1J#2T7FE 50mm nHCBSDB
20, FF N-OBIIE ME
MF
<l s i s
712 NB
Y| PP Y HB
ZB
4-oKEZ ME
JRJH /o MZH e
(] >§ 0
i & _\q Del il s
- & N
5 1l
L . il |
X I
sw ot
KL CL KK 1712 NB
C HB
ZB
-Z- I {(12EE 50
@ HCBS-Z-DB B {3123 50mm nHCBSDZB
20, FF N-ORUE ME
MF
o K
T
< < £ of I s
wj T Y ,;4 <
N2
‘ ‘ 712 NB
Y PP | Y HB
ZB
4 oKEE ME
& MiEH
MF
(1] D
o S ] s
far) a I I 2
| i@ Sl °
] 1T
— ; 441‘1 = *
|sw| | =l
KL CL, KW KK 17%2 NB
OL |C BB HB
ZB

3-4.25



v Y= O N
TS A =X e 2R Y JRR T Acero
¢ 32~ ¢ 63
PIBRTZR (515, 10mm mhistERTs)
Py AT HCBS-DB / HCBS-Z-DB
12 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
ZB 178 183 198 203 218 223 238 243 258 263
BB 79 79 89 89 99 99 109 109 119 19
FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
#32 gk — — 39 39 49 49 59 59 69 69
PP 23 23 33 33 43 43 53 53 63 63 TC
HB 89 94 99 104 109 114 119 124 129 134
ZB 188 193 208 213 228 233 248 253 268 273 TS
BB 80 80 90 90 100 100 110 110 120 120
FF 42 42 52 52 62 62 72 72 82 82
240 "k — — 40 40 50 50 60 60 70 70 RP
PP 24 24 34 34 44 44 54 54 64 64
HB 98 103 108 113 118 123 128 133 138 143 HC
zZB 196 201 216 221 236 241 256 261 276 281
BB 85 85 95 95 105 105 115 15 125 125
FF 45 45 55 55 65 65 75 75 85 85 HC_M
#50 gk — — 41 41 51 51 61 61 71 71
PP 26 26 36 36 46 46 56 56 66 66 HCK
HB 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145
zB 213 218 233 238 253 258 273 278 293 298
BB 92 92 102 102 112 112 122 122 132 132 TH
FF 52 52 62 62 72 72 82 82 92 92
263 gk — — 44 44 54 54 64 64 74 74 DO
PP 30 30 40 40 50 50 60 60 70 70
HB 108 113 118 123 128 133 138 143 148 153 DX
DW
ks (o} cL D EA | EB | FA H J JH K | KA | KL | KT | KW DM
$32 10 7 20 70 | 56 56 9 [ m12x1.75P [ 15 9 38 63 8 12
40 10 7 25 80 | 64 62 11 | M16x2.0P 20 1 38 70 8 12 DH
50 11 8 30 94 | 74 74 13 | M20x2.5P 25 13 40 80 9 14
¢ 63 13 10 35 | 114 | 89 90 15 | M27x3.0P 35 15 42 | 100 | 10 16 |:DK
kS LH | M Ml | ME | MF | N NB o OL| R [Sw| U Y
$32 25 14 45 71 61 P9 74 | M16x1.5P | 25 10 17 | 45 | 28
$40 29 18 55 79 61 P9 83 | M22x1.5P | 30 10 22 | 45 | 28
50 34 20 60 78 62 | P11 84 M26 x 1.5P 35 10 27 5 29.5
63 42 22 75 88 64 | P11 | 90 | M30x1.5P | 40 10 32 | 55 | 31

3-4.26



